



Участие в работе республиканской информационной группы

Сегодня, 29 мая, Министр связи и информатизации Константин Шульган посетил г.Витебск и встретился с трудовым коллективом ОАО «Витязь».

Глава ведомства провел единый день информирования для трудовых коллективов по теме идеологического дня: [КЛЮЧЕВЫЕ АСПЕКТЫ ПОСЛАНИЯ ПРЕЗИДЕНТА РЕСПУБЛИКИ БЕЛАРУСЬ А.Г.ЛУКАШЕНКО БЕЛОРУССКОМУ НАРОДУ И НАЦИОНАЛЬНОМУ СОБРАНИЮ РЕСПУБЛИКИ БЕЛАРУСЬ](#)

Также Константин Шульган ответил на интересующие вопросы работников.

Source URL: <https://www.mpt.gov.by/node/4627>